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Podzimní aktivity 
 

 Vyrobit krmítko 

pro ptáčky        

 Listová bitva/chození v listí 

 Procházka v přírodě 

 Vydlabat a nazdobit dýni 

 Pouštět draka 

 Upéct společně 

něco z jablek 

 Sbírat kaštany, žaludy a šípky 

 Vylisovat barevné listy 

 Navštívit hřbitov/zapálit svíčku 

 Jít do lesa na 

houby 

 Vyrobit podzimní dekoraci 

 Zamávat ptáčkům na cestu 

 Užít si podzim! 
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Významné životní jubileum ve třetím čtvrtletí roku 2023 oslavili tito naši 

spoluobčané: 
 

50 let 

DUŠEK Roman   Černíkovice 

FRAŇOVÁ Jana   Černíkovice 

NEDJALKOV Georgi  Černíkovice 

ŠŤASTNÝ Ladislav  Černíkovice 

ZEVELOVÁ Šárka  Černíkovice 
 

55 let 

MICHALIČKOVÁ Radmila Černíkovice 

RADILOVÁ Zdenka  Černíkovice 

ŠTĚPÁNEK Josef   Černíkovice 
 

60 let 

TOMAS Jiří    Černíkovice 

VAŠATOVÁ Iva   Černíkovice 

VAŠÁTKO Luboš   Černíkovice 
 

65 let 

HANDOVÁ Miloslava  Černíkovice 

PAVEL Luděk   Domašín 

STODŮLKA Josef  Černíkovice 

ŠMÍDA Josef    Domašín 
 

70 let 

HRONCOVÁ Lydie  Černíkovice 

SIKORA Ladislav   Černíkovice 

ŠITINOVÁ Marie   Černíkovice 
 

80 let  

BÍNOVÁ Eva   Černíkovice 

OUBRECHT Miroslav  Černíkovice 

RYDLOVÁ Jana   Domašín 
 

83 let  

PAVEL František   Domašín 
 

85 let 

POHANKOVÁ Miloslava Černíkovice 
 

 K vašemu životnímu jubileu vám přejeme pevné zdraví, spokojenost a osobní 

pohodu.  

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

http://www.predskolaci.cz/wp-content/uploads/2009/05/dm12-kytice-pro-maminku.jpg
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Vítáme nové občánky naší obce: 
 

BRANDEJSOVÁ Jana  Černíkovice  září 2023 

 

Vážení rodiče, vám i vašemu děťátku přejeme, aby vyrůstalo 

ve zdraví, lásce a klidu. 

 

Vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany:  
 

HOVORKA Jiří   Černíkovice   srpen (75 let) 

KERHART Petr   Černíkovice   červenec (43 let) 
 

„Kdo v srdci žije, nikdy neumírá.“ 

 

V případě, že někdo nechce být ve zpravodaji uváděn, nahlaste tento požadavek na 

obecním úřadě, děkujeme.   
 

  Bc. Klára Stillerová 
 

 

 

USNESENÍ Č. 6 
 

z veřejného jednání OZ, konaného 7. srpna 2023 v prostorách OÚ Černíkovice. 
 

Zastupitelstvo obce Černíkovice 
 

I. Bere na vědomí: 

1. Rozpočtové opatření č. 9 
 

II. Schvaluje: 

1. Žádost PRO-SEN sociálně zdravotní služby, o.p.s., o poskytnutí dotace 

z rozpočtu obce Černíkovice ve výši 30.000,- Kč na pořízení a obnovu vybavení 

a technického zázemí, včetně kompenzačních pomůcek Domů s pečovatelskou 

službou v Rychnově nad Kněžnou. 

2. A) Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Černíkovice 

číslo VPS/1/2023 příjemci PRO-SEN sociálně zdravotnické služby, o. p. s., se 

sídlem Na Drahách 1826, Rychnov nad Kněžnou ve výši 30.000,- Kč a pověřuje 

starostku podpisem smlouvy. 

B) Darovací smlouvu o poskytnutí finančního daru v částce 30.000,- Kč od paní 

Marie Šitinové, Černíkovice 74, 517 04 Černíkovice a pověřuje starostku 

podpisem smlouvy.       

3. Rozpočtové opatření č. 10   

                                  

                      Zdenka Jedlinská                                            Jiří Školník  

                          starostka                            místostarosta         
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USNESENÍ Č. 7 
 

z veřejného jednání OZ, konaného 26. září 2023 v prostorách OÚ Černíkovice. 
 

Zastupitelstvo obce Černíkovice 
 

I. Bere na vědomí: 
1. Kontrolu usnesení z minulého jednání. 

2. Zprávu starostky obce. 

3. Rozpočtové opatření č. 11. 

4. Žádost JSDH-V2_2024.-00102 – pořízení nového dopravního automobilu nebo 

požárního přívěsu pro hašení.  

5. Žádost o odkoupení části pozemku p. č. 466/1 k. ú. Domašín u Černíkovic. 
 

II. Schvaluje:  
1. Rozpočtové opatření č. 12. 

2. Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a dohodu           o 

umístění stavby č. IV-12-2026782/VB/1, název stavby „RK Černíkovice, 28/4, 

výměna skříně - stávající kabelový pilíř SR 502/R18 (zděný) bude nahrazen skříní 

SD822/NKW2/R18 (plastová rozpojovací skříň- rozsah 2 m2). Zastupitelstvo 

souhlasí s jednorázovou odměnou ve výši 2.000,- Kč za omezení vlastnického 

práva a pověřuje starostku podpisem smlouvy.   

3. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo „Lokalita RD Záhumna Černíkovice II. 

etapa“ s firmou INSTAV Hlinsko, a.s., Tyršova 833, 539 01 Hlinsko. Změny 

dodatku se týkají bodu č. 3. Cena díla a podmínky pro změnu sjednané ceny. 

Zastupitelstvo pověřuje starostku podpisem Dodatku č.1. 

4. Vydání Rozhodnutí č. 1/2023 - povolení zvláštního užívání komunikace – umístění 

inženýrských sítí v silničním pozemku, akce „IE-12-2008145 Černíkovice, západ, 

RK_0530, vn, TS, nn“, týká se parcel p. č. 1264/1, 3366, 1129/4, 1174/24, 1129/1, 

1162, 1170/3, 108/2, 1174/25, 1315/2, vše ostatní komunikace a do pozemků silnice 

p. č. 1174/11, 1315/3 a 112/2 k. ú. Černíkovice. Žádost podala firma ČEZ 

Distribuce, zastoupena firmou Energomontáže Votroubek, s.r.o., Jiráskova 318, 

Rychnov nad Kněžnou. 

5. Smlouvu o poskytování vodohospodářských služeb při provozování kanalizace 

s firmou AQUA SERVIS, a.s., Štemberkova 1094, Rychnov nad Kněžnou, 

předmětem smlouvy je zajištění odborného zástupce (osoby odpovědné za 

provozování kanalizace v obci).   

6. Podání žádosti Vodovodnímu svazku Císařská studánka o příspěvek - dotaci na 

stavbu nového vodovodního řádu „Lokalita RD ZÁHUMNA ČERNÍKOVICE II. 

etapa“.  

7. Smlouvu o nájmu hrobového/urnového místa/hrobky na hřbitově v Černíkovicích 

(nájemné a služby) na období 15 let od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2038.   

8. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. IV-12-2026501, 

kabelové vedení nn a pilíř na pozemku parc. č. 448 v k.ú. Domašín (rozsah 16 bm). 

Zastupitelstvo souhlasí s jednorázovou odměnou ve výši 2.000,-Kč za omezení 
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vlastnického práva a pověřuje starostku podpisem smlouvy.   
 

III. Ukládá 

1. Zastupitelům a zejména výborům jednat o nových obecně závazných vyhláškách 

obce. 

2. Starostce jednat s firmou RYDVAL-ELEKTRO, s.r.o., o dohodě o umístění stavby 

– nové zemní vedení nn na pozemku parc. č. 266/5 a 448 v k .ú. Domašín. 

                          

                     Zdenka Jedlinská                                            Jiří Školník  

                          starostka                         místostarosta                 
 

 

 

ZPRÁVA STAROSTKY OBCE 
 

Vážení spoluobčané, 
 

teplý konec léta je za námi, většině z nás tak skončily 

odpočinkové dny a dětem začal nový školní rok. Všem 

školákům, a zvlášť prvňáčkům přeji šťastné vykročení do 

školy, hodně úspěchů, radosti z poznávání a spoustu 

bezvadných kamarádů.  

Nyní bych ráda navázala na poslední zpravodaj, kde 

jsem informovala o průběhu výstavby nového sídliště Záhumna II. Dnes je tato stavba 

sídliště hotová, předaná obci a chystá se kolaudace. Poté zastupitelstvo stanoví 

podmínky a cenu pro následný prodej 8 stavebních parcel. Pro chodce je zde 

zrekonstruována místní komunikace-chodník z hlavní cesty k sídlišti. Zde jsou nově 

osazeny dopravní značky a je třeba je dodržovat. Prosím tedy motoristy (babety, 

skútry), aby zde nejezdili, tento prostor může být využíván i dětmi!   

V době letních prázdnin byla dle plánu provedena další akce, a to oprava místní 

komunikace před novou základní školou, včetně doplnění odvodňovacího žlabu. 

Vznikl zde ještě další prostor pro parkování zaměstnanců školy. V rozpočtu obce bylo 

rovněž počítáno se snížením stropů a výměnou osvětlení v dolním oddělení kuřátek v 

mateřské škole. Nakonec nezůstalo jen u toho, byl zde vyměněn nejen koberec v herně, 

ale i linoleum v jídelně pro ty nejmenší. Vše bylo doplněno novou vestavěnou skříní, 

novým obložením místností i radiátorů.  Příští rok zde ještě zbývá rekonstrukce jídelny 

pro větší děti a jídelny pro školáky.  

Opět bych ráda touto cestou chtěla ještě poděkovat občanům, kteří se obětavě 

starají o veřejné prostranství před svými nemovitostmi. Vždyť domov nezačíná 

překročením prahu svého domu, ale je součástí celého širšího okolí v obci.  

 
Přeji nám všem ve zdraví prožité podzimní období a budeme se těšit na setkání            

s vámi. 
Zdenka Jedlinská, starostka 
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
 

Ořezání stromů 

Nastává období vegetačního klidu, proto připomínáme 

vlastníkům dřevin, pokud větve vašich stromů či keřů zasahují do 

komunikací, abyste provedli jejich ořez tak, aby nedocházelo 

k poškození např. obecní techniky, svozce odpadů či jiných vozidel. 

I spadané ovoce a listí na chodnících není pro chodce nic 

příjemného, proto žádáme i o úklid a očištění obecního majetku. 
 

 
Archeologické nálezy v Černíkovicích 

V posledních deseti letech jsou 

prakticky na všech stavbách, probíhajících 

mezi školou a prodejnou potravin                 

v Černíkovicích, nalézány pozůstatky 

sídliště popelnicových polí z pozdní doby 

bronzové a starší doby železné                       

(v absolutních číslech mezi lety 1000–600 

před naším letopočtem). Naposledy byly 

sídlištní objekty této kultury nalezeny         

a prozkoumány archeology Muzea               

a galerie Orlických hor při stavbě tří 

rodinných domů naproti okálům. Je to již sedmé takto staré naleziště (šestým byla letos 

stavba ZTV pro nové rodinné domky – pokračování sídliště Záhumna). Zdá se, že 

místo, které dnes obec zaujímá, bylo atraktivní již před tisíci lety.  
Zdroj: Muzeum a galerie Orlických hor 

 
 
 

Posezení seniorů 

 V pátek 24. listopadu od 10.00 hodin se uskuteční oblíbené posezení seniorů, 

opět proběhne v hospodě v Třebešově (za kapličkou).  

   Pan Locker všechny přítomné seznámí se svými záběry z některých akcí 

pořádaných našimi obcemi, budete si moci popovídat s panem farářem Filipem 

Foltánem a odpoledne vám zahrají a zazpívají manželé Schütovi ze skupiny Combi. 

Zajištěn je svoz i odvoz: 9.15 hod   +   9.35 hod   Černíkovice – zámek  

   9.25 hod   +   9.45 hod   Černíkovice – pomník, Kovpal                     

9.25 hod   +   9.45 hod   Domašín – pod Dubinou, náves   

Případné informace na telefonním čísle 494 384 124 nebo 778 710 667.    
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Mikuláš, čert a anděl 

I letos se můžete těšit na návštěvu Mikuláše, čertů a 

anděla v obci Černíkovice. V případě, že máte zájem o 

návštěvu v úterý 5. prosince 2023, neváhejte nás kontaktovat 

na e-mail andel.cernikovice@seznam.cz, na tel. čísle 

606 768 252 nebo osobně v kanceláři Obecního úřadu 

Černíkovice.  

 

 

Varování před podvody přes internet! 

 Oddělení hospodářské kriminality Územního odboru Policie ČR 

Rychnov nad Kněžnou je v současné době zahlceno internetovou 

kriminalitou. Od počátku roku 2022 policisté zaznamenali obrovský 

nárůst případů, a to v řádu několika set procent. U internetové 

kriminality převažují čtyři základní způsoby páchání podvodů. 
 

1. Falešní zájemci o inzerované zboží 

Oběti inzerují na různých portálech, kde nabízejí své zboží k prodeji, přičemž 

portály s tím nemají nic společného. Zpravidla cestou WhatsAppu se ozve falešný 

zájemce o zboží s tím, že je z jiného města a má o zboží vážný zájem. Podvodník 

nabídne, že zaplatí dopravu a platbu 

předem a podvrhne odkaz na podvodné 

stránky tvářící se jako stránky přepravce 

typu DPD, PPL či Zásilkovna. Pak z oběti 

vyláká přihlašovací údaje do bankovnictví 

nebo i kompletní údaje k platební kartě, 

včetně CVC kódu, který je na její druhé 

straně. Toto je nesmyslný požadavek, 

k prodeji není třeba číslo vaší karty, její 

platnost či CVC kód. Stejně jako požadavek přihlášení se do svého internetového účtu 

a následná autorizace. Správně kupujícímu poskytněte maximálně své číslo účtu, kam 

má peníze zaslat. V tomto tak zvaném phishingu jsou podvodníci bohužel velice 

úspěšní a prodejci naivní. 
 

2. Falešní bankéři a policisté 

Tito volají s následující legendou. Váš účet je v ohrožení, proto musíte zajít do 

své banky, ale zde nikomu nic neříkat, protože pracovník banky je v této akci rovněž 

zapletený. Nutné je tedy peníze vybrat a vložit je do bitcoinmatu podle instrukcí, které 

podvodník „ohroženému klientovi“ dá. Při komunikaci používají pachatelé tzv. 

spoofované telefonní číslo, které může napodobit skutečné číslo banky či policie. 

Finanční prostředky převedené na kryptoměnu se okamžitě přesouvají jinam a stávají 

se nedobytné. Jakkoliv se může zdát legenda pachatelů úsměvná, jsou případy, kdy se 

pachatelé projevují jako zdatní manipulátoři a přivedou tak oběť k jednání, které 

s odstupem času sám nechápe. 

mailto:andel.cernikovice@seznam.cz
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3. Investování do kryptoměn a akcií 

Oběť reaguje na reklamu, kterou mají pachatelé na sociálních sítích nebo 

zpravodajských serverech, ale oběť bývá často přímo oslovena telefonicky. Když oběť 

zareaguje a projeví zájem o investování, pachatel ho manipulativními technikami 

přiměje vyplnit dotazník s osobními údaji a zaregistrovat se na podvržených stránkách. 

Následuje počáteční vklad v řádech tisíců korun jako ověření, že má oběť skutečný 

zájem.  Následně ji přimějí k tomu, v rámci pomoci a zjednodušení, aby si do počítače 

nainstalovala software pro vzdálenou správu počítače, například program AnyDesk. 

Tím podvodníci získají správu počítače oběti a vidí vše, co na něm dělá, aniž to tuší. 

Dál už jejich trestná činnost funguje poměrně jednoduše. Přímo před obětí podvodníci 

zadávají vlastní platební příkaz, které jim oběť potvrzuje pomocí autorizace, které oběť 

obdrží od banky. Pachatelé díky vzdálenému přístupu do počítače oběti a přihlášení se 

do internetového bankovnictví mohou zcela převzít její účet, když oběť autorizuje i 

změnu autorizačního zařízení. Pak si již podvodníci autorizace provádějí sami a na účtu 

oběti si sjednají i půjčku, kterou následně odcizí. Takto oběť přijde o všechny své 

finance a často jí ještě vzniknou dluhy. 
 

4. Firma mění číslo účtu 

Jedná se o situaci, kdy pachatel překoná bezpečností opatření, a tím získá přístup 

k počítačovému systému, a tak je schopen sledovat e-mailovou komunikaci mezi 

dvěma firmami. Ve správný okamžik vystoupí jako jedna ze stran a kontaktuje 

podvrženým e-mailem obchodního partnera s tím, že mění své číslo účtu a podvrhne 

pozměněné faktury k zaplacení. Aby vystupoval jako obchodní partner, mu stačí 

nepatrná změna v podvrženém e-mailu, třeba v přidání tečky.  
 

Obecně lze říci, že internetová kriminalita je cílena na všechny, neexistují 

rozdíly mezi městy, obcemi či vzdělaností. První část komunikace s obětí je vytvořena 

počítačovým programem, který automaticky posílá např. hromadné zprávy. Takto 

obešle stovky lidí s tím, že někdo jistě zareaguje. Komunikace pak probíhá telefonicky 

nebo přes Whatsapp.  

Internetová kriminalita skýtá spoustu nástrah, proto buďte obezřetní a vše si 

pořádně rozmyslete, anebo se před úkonem informujte u dotčených institucí nebo            

u někoho zkušeného. Jeden špatný klik vás může připravit o vše. Pokud se přihlašujete 

do své banky, nikdy to nedělejte přes vyhledávač. Jsou případy, kdy se oběť přihlásila 

na stránky banky, které si našla cestou vyhledávače, ale ten jí nenašel oficiální stránky 

skutečné banky, ale stránky podvržené, falešné s malou nepatrnou změnou v doméně. 

Všechny podvržené stránky jsou vytvořeny velice kvalitně a běžný uživatel je jen stěží 

na první pohled rozliší.  
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Na co si dát pozor? 

• Při prodeji nikdy nereagujte na zaslaný 

odkaz a nepřihlašujte se v něm so své banky. 

Prodejci maximálně pošlete své číslo účtu. 

Všechny jiné požadavky jsou nesmyslné a 

směřují k podvodu a zisku vašich peněz.  

• Pokud volá bankéř či policista s výstrahou, 

že máte napadený účet a musíte vybrat 

peníze, jedná se o podvod! Vždy si ověřte stav 

svého účtu ve své bance. Zajděte na kamennou 

pobočku nebo zavolejte na linku své banky. A když už si peníze vyberete a máte 

je v bezpečí u sebe, jaký je důvod vkládat je pak ihned do bitcoinmatu? 

• Osloví-li vás někdo k investici do kryptoměny či nákupu akcií, nikdy mu 

neumožněte vzdálený přístup ke svému počítači. Máte-li potřebu investice či 

nákupu akcií, řešte to se svojí bankou na kamenné pobočce nebo s ověřenou 

společností s referencemi. 

• Změnu čísla bankovního účtu si ověřte. Jestliže vám obchodní partner sdělí e-

mailem, že mění číslo svého účtu, kam máte zaplatit za odebrané zboží, vždy si 

pro jistotu ověřte, zda komunikujete se skutečným obchodním partnerem, a že 

skutečně mění své číslo účtu pro platby.  
 

Zdroj: Policie ČR, územní odbor Rychnov nad Kněžnou 

 

 

Ze světa odpadů… Jsou Češi opravdu mistři v třídění odpadu? 

Ve spolupráci s INCIEN bylo v letech 2021 a 2022 realizováno desítky 

fyzických analýz ve městech a obcích po celé republice. Ručně bylo probráno desítky 

tun směsného komunálního odpadu (SKO) a zjišťovalo se, kolik se toho dá ještě 

vytřídit. Výsledky odhalily nepříjemnou realitu: v třídění se máme ještě co učit. 

Více než 70 % odpadu do popelnice na směsný komunální odpad vůbec nepatří! 

I když máme dnes neomezený přístup k informacím a kontejnery na třídění odpadů 

jsou prakticky na každém rohu, podíl vytříditelných složek v nádobách SKO je stále 

obrovský.  

Bioodpad si drží smutné prvenství 

už několik let. Z celkového množství 

zkoumaného odpadu tvořil více než třetinu 

(35,6 %). Velký podíl pak tvořil 

kuchyňský odpad (25 %). Opět se nám tak 

potvrzuje, že bioodpadu se v České 

republice věnuje méně pozornosti a lidé 

nejsou zvyklí ho třídit. 

Stále neumíme třídit plast, papír a 

sklo. Kontejnery na plast, papír či sklo dnes nejsou nic neobvyklého a najdeme je 
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všude. Každý Čech to má k těmto popelnicím přibližně 89 kroků, přesto je ale někteří 

z nás stále netřídí. Během fyzických analýz odpadu bylo ve zkoumaných vzorcích 

nalezeno větší množství plastu (8 %), papíru (6,4 %) i skla (5 %). 

10 % celosvětových emisí skleníkových plynů má na svědomí výroba textilu a 

obuvi. O to horší pak je, že po vyhození do popelnice na SKO většinou končí na 

skládce, kde dále škodí životnímu prostředí. Podle výsledků z fyzických analýz odpadu 

tvoří 5 % celkového obsahu popelnic na 

SKO právě textil.  

Výjimkou v popelnicích na SKO 

není také stavební odpad (4,6 %) nebo 

kovy (2,8 %). Ani tyto odpady sem ale 

nepatří. Jejich místo je na sběrném dvoře. 

V případě kovů (např. plechovky od 

nápojů) se mohou vyhazovat i do 

popelnice na plast. Nemusí tedy vůbec 

končit v nádobách na SKO. 
www.meneodpadu.cz 

 

Kdyby se fyzická analýza prováděla v našich obcích, myslím, že výsledky by 

byly hodně podobné. I u nás máme stále co zlepšovat v oblasti třídění odpadů. Vidíme 

to na zvyšujícím se množství SKO, což se samozřejmě odrazí i v poplatku za odpady. 

Náklady na odpadové hospodářství rostou i díky zavedení váhového limitu na občana 

a následnému vyššímu skládkovacímu poplatku za jeho překročení. Řádné třídění 

odpadů má opravdu smysl nejen z ekologického hlediska, ale i z finančního důvodu – 

nebudeme muset zvyšovat poplatek za odpady!  

Neodpustíme si poznámku na konec. Proč např. čtyřčlenné domácnosti stačí 

malá popelnice na SKO a tam, kde jsou trvale hlášené jedna/dvě osoby se objeví více 

než jedna velká popelnice??  
 

Bc. Klára Stillerová 

 

 

 

ZPRÁVY ZE ZŠ A MŠ ČERNÍKOVICE 
 

Vítr vzal housle pod bradu,  Školní zvon též se rozezněl, 

         začal hrát svoji baladu         prvňáčkům svoji píseň pěl, 

        o tom, že léto skončilo.     to, aby se jim dařilo. 
 

Slavnostní zahájení školního roku 2023/2024 se konalo v pondělí 4. září. Do 

školy nastoupilo 64 žáků. V první třídě máme 14 dětí, ve druhé 21, ve spojené třetí a 

čtvrté třídě je 7 + 9 dětí a v páté třídě 13. Do mateřské školy je zapsáno 48 dětí. 

 

http://www.meneodpadu.cz/
https://wiki.rvp.cz/Kabinet/Audio/Hudebn%c3%ad_n%c3%a1stroje/Housle
https://wiki.rvp.cz/Kabinet/Ucebni_texty/ZZNetridene/Sm%c4%9bry_(liter%c3%a1rn%c3%ad%2c_v%c3%bdtvarn%c3%a9%2c_filosofick%c3%a9)
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Rozrostl se nám i pedagogický sbor, paní ředitelka Iva Šmejdová vyučuje 

matematiku ve 3. a 4. třídě a informatiku ve 4. a 5. třídě, 1. třídu vede paní učitelka 

Petra Kudláčková, 2. třídu paní učitelka Kristýna Holoubková, 3. a 4. třídu paní 

učitelka Jana Rejzková a 5. třídu paní učitelka Kateřina Teplá. Anglický jazyk učí ve 

všech třídách paní učitelka Hedvika Myhill. Ve druhé a ve spojené třetí a čtvrté třídě 

pomáhají asistentky pedagoga Markéta Maxlová a Martina Rýznerová. Máme dvě 

oddělení školní družiny, kde jako vychovatelé pracují Jasněna Procházková, Hedvika 

Myhill a Filip Hovorka. O školu se nám pečlivě stará školnice Valentyna Mamedova, 

o školní jídelnu Naďa Zemanová a ranní svozy z okolních obcí zajišťuje ve spolupráci 

s obcí Marie Šitinová. 

Ve školce je zástupkyní ředitele paní učitelka Pavlína Patzenhauer, která se spolu 

s paní učitelkou Olgou Klárovou a asistentkou pedagoga Petrou Rozumovou starají o 

starší oddělení Soviček. O mladší oddělení Kuřátek pečují paní učitelky Pavla 

Mňuková, Barbora Václavíková, Hana Pohlová a školní asistentka Pavla Bohatá. O 

čistotu a pořádek v celé školce se stará Martina Vavřinková a chod školní jídelny 

zajišťují Jindřiška Šromová, Šárka Zevelová a Libuška Štěpánová. 
 

Škola je v letošním školním roce zapojena do projektu OP Jan Amos Komenský, 

který využijeme zejména na pokrytí nákladů na školního asistenta v MŠ, vzdělávání 

zaměstnanců, komunitní setkávání a inovativní vzdělávání dětí a žáků. 

 
Korunovační klenoty 

V úterý 19. září jsme navštívili výstavu korunovačních klenotů v Opočně. Kromě 

kopií korunovačních klenotů jsme viděli Svatováclavský meč, původní žezlo a jablko 

Karla IV. a výstavu obrazů panovníků, kteří byli korunováni těmito symboly naší 

země. Měli jsme čas i na malou procházku po zámeckém nádvoří a parku, kde jsme 

hledali ptačí strom z pohádkové knížky a zkamenělinu, pověděli jsme si i něco o historii 

zámku a nakoupili suvenýry.  
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Den s robotikou 

Ve čtvrtek 21. září k nám do školy přijeli odborníci 

přes robotiku z Hradce Králové, aby nám ukázali malé 

robůtky. Vyzkoušeli jsme si programování robotů Vex 123, 

přepravovali jsme náklad s Vex IQ pomocí dálkového 

ovládání, a řídili robotický vláček Intelino Smart Train 

pomocí příkazů prostřednictvím barevných lamel přímo na 

kolejnicích. 

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pěšky do školy 

V rámci Evropského týdne mobility od 18. do 22. září 2023 se naše škola 

zúčastnila výzvy Pěšky do školy. Cílem této akce bylo motivovat děti k pohybu. Děti 

mohly do školy přijít pěšky, přijet na kole, koloběžce či dorazit hromadnou dopravou, 

za což sbíraly bodíky. Přehled bodů sečtených a přepočítaných na “na ideální třídu” 

nám prozradil naše školní vítěze. 

1. místo získala 5. třída s 96,03 body 

2. místo získala 4. třída s 94,44 body 

3. místo získala 3. třída s 91,43 body 

4. místo získala 1. třída s 86,07 body 

5. místo získala 2. třída se 79,05 body 
 

K této výzvě jsme ještě připravili doprovodnou akci pro naše děti a jejich rodiče 

s dopravní tematikou. Výsledky celé akce se dozvíme během října a budeme vás o nich 

informovat. Držte nám pěsti, hrajeme totiž o ceny. 

 

Beseda s paní hraběnkou 

Poslední školní den v září (v pátek jsme měli ředitelské volno, takže už ve středu 

27. září) nás čekala beseda s paní hraběnkou Andreou Kolowrat Krakowskou. Přestože 

byla beseda domluvena od deseti hodin, mnozí paní hraběnku netrpělivě vyhlíželi z 

oken školy již od rána a každé další přijíždějící auto bylo sledováno s očekáváním. Po 

uvítání a prohlídce školy jsme se všichni sešli v první třídě a povídali si s paní 
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hraběnkou déle než hodinu, poté nás vzala do zámeckého areálu a vyprávěla o jeho 

historii a své první návštěvě v něm. Vnitřek zámku je bohužel v havarijním stavu, takže 

tam jsme se nepodívali, ale doufáme, že se dočkáme jeho rekonstrukce, která je prý v 

budoucnu v plánu. Paní hraběnka přijala pozvání na oběd ve školní jídelně a na závěr 

si ráda prohlídla i starou školu. My jsme naopak s radostí přijali pozvání na prohlídku 

zámku a kostela v Rychnově nad Kněžnou. Rádi bychom touto cestou ještě jednou 

poděkovali všem rodičům a přátelům školy, kteří napekli a připravili občerstvení.  
 

 
 
Pozvánka na adventní koncert 

I v letošním roce pro vás chystáme předvánoční koncert, který se bude opět konat 

v kostele Povýšení svatého Kříže. Srdečně vás zveme v pátek 15. prosince a již nyní se 

těšíme na společně strávený večer plný očekávání, radosti a hudby. 
 

Za tým ZŠ Černíkovice Mgr. Iva Šmejdová 

 

 

ZPRÁVIČKY Z DUHOVÉ ŠKOLIČKY 

Sluníčko stále ještě 

krásně hřálo, obilí pomalu 

mizelo z polí, vlaštovky 

plánovaly blížící se odlet a děti 

začaly balit batůžky do školky.  

Některé se chystaly s nadšením a jiné třeba i s obavou. Ale jistě všechny děti, které        

k nám své kroky směřovaly poprvé, povzbuzovala jejich zvědavost. Čekali je nové 

hračky a kamarádi. Z některých malých kuřátek se staly sovičky, které se těšily na svou 

novou etapu, jiné paní učitelky a horní oddělení.  

Oddělení Kuřátek přes prázdniny vůbec neodpočívalo, ale obléklo si během léta 

nový kabátek.  A tak krásné nové oddělení přivítalo v září 12 nových dětí. První týden 

byly nějaké slzičky prolity, ale jsou to statečné děti a velmi rychle se zapojily do dění 

v naší mateřské škole. Září patřilo seznamování se s učitelkami, režimem školky a 

hlavně s novými kamarády.  
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Nejraději hrajeme různé pohybové hry a zpíváme písničky. Oddělení Soviček 

navštívili dokonce i roboti, a tak si děti mohly zahrát na průvodčí i na řidiče 

motorových vozidel.  

Teplé počasí nás stále ještě vábí k pobytu na školkové zahradě, kde máme 

možnost různého vyžití, i když děti stále nejvíce láká pískoviště, tatry, bagry a lopaty 

různých velikostí. Aby ne, když ve spodním oddělení převažují chlapečci.  

Září jsme zakončili divadelním představením Mášenka a medvěd, které nám 

přijelo zahrát do školky naše oblíbené divadlo JÓJÓ. Podzim jsme mimo jiné přivítali 

připravenou stezkou s liškou Eliškou, která vás zavedla k Černíkovickému rybníku, 

kde jste si společně mohli nasbírat třeba kaštany.  

Za celou duhovou školku velmi děkujeme paní starostce Zdence Jedlinské 

a celé obci, že nám proměnili a stále ještě vylepšují spodní oddělení naší mateřské 

školy.                
Za kolektiv MŠ Pavla Mňuková 

 

 
 

Z ČINNOSTI SDH 
 

Po krátkém prázdninovém odpočinku se naši mladí hasiči 19. srpna zúčastnili 

soutěže v Ledcích. Své síly porovnali v požárním útoku a ve střelbě ze vzduchovky. 

Mladší se umístili na 4. místě a starší obsadili 2. místo. 

První zářijovou sobotu, tedy 2. září mladí hasiči soutěžili v Křovicích. Byl to 

poslední závod Hasičské ligy mládeže okresu Rychnov nad Kněžnou, která se vždy 

počítá na školní rok. Závodilo se ve štafetě 4x60 m a v požárním útoku. Starší družstvo 

si požární útok zaběhlo za 

krásných 20,44 s a tímto 

časem si družstvo 

vytvořilo svůj osobní 

rekord. Mladší družstvo 

požární útok zaběhlo za 

26,48 s. Lepší časy obou 

disciplín se sčítaly, a tak se 

mladší družstvo umístilo 

na 4. místě ze 7 

zúčastněných družstev a 

starší družstvo se umístilo 

na krásném 1.místě z 8 

družstev. Při závěrečném 

nástupu proběhlo i vyhodnocení ligy mládeže pro ročník 2022/23. Mladší družstvo se 

umístilo na pěkném 3.místě a starší družstvo si udrželo prvenství a umístilo se na 

krásném 1.místě.  
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Letos již po sedmnácté se naši muži zúčastnili soutěže v netradičním hasičském 

útoku Třebešovský beránek konané 9. září na hřišti za školou v Třebešově. První útok 

se příliš nevydařil. Levý proud nedotáhl hadici až k nástřikové čáře a dlouho trvalo, 

než se terč naplnil. Druhý pokus se také neobešel bez překážek, sací koš se podařilo 

řádně připevnit k savicím až na třetí pokus, na výsledném čase to však nebylo znát. 

Muži se tak druhým pokusem vyhoupli na krásné třetí místo. 
 

 
V sobotu 16. září začali mladí hasiči nový ročník Ligy hasičské mládeže okresu 

Rychnov nad Kněžnou 2023/2024 na soutěži Lukavický braňáček. Letos je to pro děti 

těžší, jelikož od této sezóny jsou v platnosti nová pravidla, a ty se všichni, včetně 

vedoucích, musí naučit. Za mladší kategorii startovaly dvě hlídky, bohužel tentokrát se 

jim moc nevedlo, umístily se na 15. a 18. místě z 25 zúčastněných hlídek. V kategorii 

starších závodily také dvě hlídky a ty se umístily na 3. a 12. místě z 27 zúčastněných 

hlídek. Družstvo dorostenců si závod zaběhlo jako jediné ve své kategorii. 
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V sobotu 23. září se v Brně konalo Mistrovství České republiky v běhu na 60 

m překážek. V kategorii starších dívek se za náš sbor na toto mistroství propracovala 

Adéla Celetková a skončila na 92. místě ze 

120 závodnic. Pro Adélu i naše hasiče je to 

obrovský úspěch. Adéle moc gratulujeme a 

přejeme spoustu dalších úspěchů 

v hasičském sportu.  

Ve stejný den jsme pořádali 

vinobraní. V Černíkovicích je to tradiční 

akce již několik desetiletí. V posledních 

letech však na vinobraní chodilo stále méně 

lidí, a tak jsme přemýšleli, jak celou akci 

udělat jinak, možná moderněji.  Čekala nás 

proto velká výzva. Rozhodli jsme se 

uspořádat vinobraní v prostoru mezi starou 

školou a školkou, zcela ve své režii. Bylo 

potřeba sem navézt veškeré vybavení a 

vytvořit zázemí jak pro hosty, tak živou hudbu, která celou akci zpestřila. 

Odpoledne nám zpříjemnili písničkami Šeflovi a večer kapela The Englishmen. 

Celou akci zakončil DJ, který hrál písničky na přání až do ranních hodin. V nabídce 

jsme měli ochutnávku deseti druhů vín, bílý i červený burčák, a jsme rádi, že vám 

chutnalo, jelikož se celkem vypilo přes 120 litrů vína. I přes nepříznivou předpověď 

počasí nakonec nepršelo a myslíme, že se akce povedla a jsme nadšení z toho, 

v jakém počtu jste nás přišli podpořit.  

Touto cestou bychom rádi poděkovali všem, kdo nám pomohli uspořádat tuto 

akci a zapůjčili nám vybavení pro vytvoření zázemí: obci Černíkovice, obci Čermná 
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nad Orlicí a SDH Domašín. Také bychom rádi poděkovali všem členům a přátelům 

sboru, kteří se zúčastnili příprav akce, nebo se v průběhu odpoledne a večera starali 

o všechny, kteří nás potěšili svou návštěvou. 
 

Na závěr bychom vám rádi popřáli dlouhé babí léto a krásně barevný podzim. 
 

Výbor SDH Černíkovice, www.sdhcernikovice.cz 

 

 

 

SDH Domašín             3/2023 

        Jedinou akcí, kterou jsme v letošním letním období pořádali, bylo tradiční 

Rozloučení s prázdninami a létem. V sobotu 2. září se za příznivého počasí na kopečku 

opět sešla rekordní účast dětí i 

dospělých, z čehož máme radost a 

velmi si toho vážíme. 

      Pro děti, pro které je tato 

akce hlavně pořádána, bylo 

připraveno několik nových 

soutěží, jako kuličková dráha, 

stezka s úkoly, střelba z dětské 

pistole, dále dětské křížovky a 

cvičení s kruhy. Nechyběly 

tradiční ruské kuželky a 

prohazování otvoru v desce. To 

vše připravila a za pomoci rodičů 

zkušeně řídila sestra Dáša 

Pekáčová. Děti si mohly v prostoru okolo pergoly dostatečně zaběhat, protože na 

vedlejší silnici je díky obchvatu Domašína klid. Za soutěžení byly dětem připraveny 

sladké i jiné odměny, které zajistili sponzoři: obecní úřad, bratr Jaroslav Krištuf a 

Všeobecná zdravotní pojišťovna. 

      Pro celou sešlost bylo kromě potřebných nápojů připraveno tradiční občerstvení. 

Grilovala se kuřata, podával se guláš a langoše a jako novinka párek v rohlíku. Potěšilo, 

že se služby v kuchyni tentokrát ujali mladíci, a někteří tak alespoň částečně odčinili 

svoji absenci v soutěžním družstvu při okrskové soutěži. 

      Pod pergolou i v připraveném novém stanu se besedovalo, o legraci nebyla nouze 

a počasí rovněž přispělo k dobré pohodě. Není tedy divu, že se končilo opět po půlnoci. 

http://www.sdhcernikovice.cz/
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      Výbor děkuje našim 

aktivním členům, kteří akci připravili 

a odsloužili u grilu i v kuchyni. Velmi 

děkujeme rovněž sponzorům a všem 

našim hostům, kteří na naše akce stále 

v hojném počtu přicházejí. Další akcí, 

kterou plánujeme, bude pomoc 

domašínským ženám při tradičním 

předvánočním zpívání.  

Bohužel jsme opět nebyli 

schopni vyslat družstvo do hezké 

soutěže o Třebešovského beránka. 

Důvod je stále stejný, a to směnnost v 

automobilce a tentokrát také dovolená některých členů. 

Rádi dáváme na vědomí, že se v létě dožili 65 let dva naši významní členové: 

bratr starosta Luděk Pavel a dřívější velitel Josef Šmída. Výbor velmi děkuje bratru 

starostovi za jeho starost o sbor i za jeho pečlivě vykonávanou funkci strojníka v 

dřívějších letech. Děkujeme také bratru Šmídovi, který byl velitelem sboru od poloviny 

devadesátých let dalších dvacet roků. Přejeme oběma hodně potřebného zdraví, aby je 

činnost ve sboru stále bavila. Bratru starostovi navíc hodně potřebné trpělivosti a vůle 

pro další vedení sboru. 

Závěrem ještě jednou děkujeme za přízeň našim sponzorům, především 

obecnímu úřadu, za činnost našim aktivním členům a za výbornou spolupráci 

domašínským ženám. Všem výše zmíněným i všem spoluobčanům přejeme krásný 

barevný podzim a společně s domašínskými ženami se těšíme, že se s našimi příznivci 

i další veřejností sejdeme u kapličky a pod pergolou při dalším ročníku zpívání. 
 

Výbor SDH Domašín 

 

 

 

TJ SOKOL ČERNÍKOVICE 
 

Vážení sportovní příznivci,  

krátce si vás dovoluji seznámit s novinkami ve fotbalovém 

oddílu. 

Sportovní stránka - A tým skončil v minulé sezoně na 9. 

místě, postoupil RK B, sestoupila Kostelecká Lhota, z B třídy 

k nám spadl Vamberk a Lípa, z III. třídy postoupilo Týniště B. 

Personálně se nám kádr oslabil o Martina Stodůlku, který 

přestoupil do RK, naopak tým posílili Stanislav Pohl a David 

Hanuš. Za A tým ale už hrají nadějní 16 - 18letí dorostenci 

Šrámek, Dostál, Hovorka, Vašátko, Korol a Hejzlar, je tudíž 

větší konkurence a možná adekvátní náhrada za zraněné. Zatím 
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je hra v poli dobrá, bohužel nedáváme branky, proto je umístění zatím neuspokojivé. 

V poháru jsme vypadli s Borohrádkem po prohře 0:1 ve 3. kole. 

Tým dorostu v souklubí se Solnicí hraje krajskou soutěž se slušnými výsledky a 

drží se na 4. místě, když dokáže vyhrávat i venkovní zápasy, pro kluky je to obrovská 

zkušenost a pro nás pokračování dobré práce s mladými v klubu. 

Starší žáci - také v souklubí se Solnicí po 7 zápasech jsou 3. v krajském přeboru 

- mají ale o zápas méně než vedoucí mužstvo, B tým v okrese je po 2 odehraných 

zápasech v čele s Meziříčím. 

Mladší žáci v jsou v krajském přeboru na 6. místě, v okrese jsou na 4. místě. 

Starší přípravka také v krajském přeboru hraje s velkými týmy se střídavými 

výsledky, rozhodně nikdy ale netahá za krátký konec, tým v okrese teprve začal soutěž 

- více prohrává. 

Mladší přípravka - v okrese staví bílý a červený tým, téměř všechno vyhrává, 

soutěž má za sebou 2 turnaje. 

Rovněž předpřípravka staví 2 týmy, i zde se daří a po dvou turnajích má většinu 

vyhraných zápasů.  

(P.S. od starší přípravky po předpřípravku se nesestavují tabulky) 

Všichni hráli množství přípravných zápasů se střídavými výsledky, nikdo v létě 

nezahálel a ani mnoho nepřerušoval tréninky. 

Někteří hráči se už dostali do ligové akademie SK Hradec, mladší tak už hostují. 

Organizační věci a práce na hřišti: 

V létě proběhl úspěšně a bez velkých zranění letní tréninkový tábor za účasti asi 

85 dětí, dík všem trenérům a dospělým pomocníkům. 

Podařilo se nám upravit povrch umělé trávy, vyčesat nečistoty a dosypat 

gumovou hmotu. Na travnatém hřišti se udělalo letní prokypření, dosetí trávy a hnojení, 

opravila se poškozená závlaha. Dále plánujeme úpravu plochy mezi hřištěm a umělou 

trávou - bude to vhodný prostor pro tréninky dětí, uvažujeme i o menším hřišti pro 

přípravky. 

Bistro na hřišti funguje nyní bez problémů, všichni jsou spokojeni, a to i s nově 

položenou zámkovou dlažbou pod grilem. 

Finančně byl podpořen klub ve Voděradech, kterému vyhořely kabiny. 

Závěrem mého krátkého sdělení (kvůli začátku sezony) děkuji sponzorům za 

jakoukoliv pomoc, rodičům za pochopení a pomoc, trenérům a výboru za práci. 

Všechny zvu na hřiště na zápasy a do bistra. 
MUDr.Josef Stodůlka,člen výboru 

 

                                                                        
 

Z ČERNÍKOVICKÉ KRONIKY – ROK 1981 
 

Tento rok byl podle kronikáře obce bohatý hlavně na politické události. 1. ledna 

byl vyhlášen sedmý pětiletý plán na léta 1981-1985, který byl samozřejmě schválen na 

XVI. Sjezdu Komunistické strany Československa. 
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Další důležitou událostí byly volby do zastupitelských orgánů. Volby v naší obci 

prý proběhly klidně a důstojně. 5. června od 14 hodin přicházeli voliči do vkusně 

upravené volební místnosti, která byla v budově Jednotného zemědělského družstva 

Černíkovice v zasedací místnosti. Většina voličů si svou povinnost splnila již v pátek. 

Lidé však měli možnost volit ještě v sobotu, a to od 6 do 14 h. Druhá volební místnost 

pro Libel a Třebešov byla otevřena v bývalé třebešovské škole. I tam proběhly volby 

velmi ukázněně a důstojně. V celé obci volilo (neuvěřitelných!) 99 % občanů. 

Předsedou Místního národního výboru se stal B. Michalička, tajemníkem J. 

Šmída. Zastupitelstvo tvoří celkem devět členů (čtyři z Černíkovic, dva z Třebešova, 

dva z Domašína a jeden z Lible). Někteří členové rady jsou zároveň předsedy některé 

z komisí.  

Komisí je v obci pět, a to komise veřejného pořádku, komise pro výstavbu, 

komise kulturní a školská, komise finanční a komise sociální a obchodu. 

Pojďme se společně podívat, čím se jednotlivé komise zabývaly…  

Komise veřejného pořádku řeší převážně stížnosti občanů, a to na znečišťování 

cest a komunikací traktory JZD. Silnice jsou znečištěné senem, slámou, hnojem… 

Komise nařídila JZD Černíkovice na jejich náklady opravit cestu kolem kostela přes 

Homoli až do Solnice, dále pak cestu v Třebešově od školy do polí. JZD má cesty nejen 

opravit, ale zároveň je udržovat. Dále si občané stěžovali na vytékání močůvky 

v kravíně v Třebešově, močůvka teče přímo do studny s pitnou vodou.  

Komise také sestavila v březnu protipožární hlídky, které obešly všechny 

rodinné domky a zkontrolovaly je po stránce nebezpečí vzniku požáru. Mezi nejčastější 

závady patřil nepořádek okolo komína. 

Komise se také zabývala neshody mezi sousedy – sousedské hádky, zaběhnutý 

pes, jedné hašteřivé ženě v Třebešově byla dokonce uložena pokuta 500,- Kč, bohužel 

ani ta ženu nezměnila. Nadále se hádá a nahlas komentuje vše kolem sebe s patřičně 

peprným slovníkem! 

Komise školská a kulturní sleduje výstavbu nové mateřské školky, opravu 

kulturního domu, kontroluje kroniky obcí, vyhodnocuje kulturní akce apod. 

Komise sociální a obchodu dohlíží na to, aby se nedostatkové zboží v předvánoční 

době dostalo rovnoměrně mezi všechny občany. 

Komise pro výstavbu povoluje drobné opravy a úpravy domů (poplatek 50 – 100 

Kč). Připravuje parkoviště u obchodu potravin. Prý je u obchodu takový hluk, že není 

slyšet vlastního slova! Snad parkoviště o rozloze 4 x 26 m přinese kýžený výsledek. 
 

Z Černíkovické kroniky vypsala Mgr. Pavlína Školníková 
 

 

 

Z DOMAŠÍNSKÉ KRONIKY – ROK 1966 

 
 Zima v lednu byla dosti tuhá, stálé mrazy kolem 15 stupňů, avšak sněhu málo. 

V únoru se rázem oteplilo, na Hromnice 2. února bylo 10 stupňů nad nulou, žádný sníh 

a koncem měsíce již kvetly sněženky a modré podléšky. Mrazy se vrátily od poloviny 
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března, ale mírné a napadl opět sníh. Hodně deštivý byl srpen, až 200 % nad průměr, 

lijavce. Třeba 15. se přihnala bouře, kulový blesk vletěl do hostince U Šabatů, a když 

si zařádil, vjel do země. Zraněn nebyl naštěstí nikdo. V celé vsi způsobil výboje, vylétly 

pojistky. 

Naše osada Domašín se vylidňuje. V roce 1930 měla asi 300 obyvatel, na tom 

měla ještě podíl cihelna. V letošním roce jest počet obyvatel 165. M. Charvát č.p. 47 

zboural obytné stavení a na tom místě postavil nové. To zbourané bylo postaveno roku 

1890. Vedle J. Tománek též zboural staré stavení č.p. 35, které bylo jedno z nejstarších 

ve vsi. Roku 1650 již zde stálo a říkalo se tu Na Číhadle. Za uplynulých 35 roků zde 

zaniklo 8 stavení, a to č.p. 9, 18, 20, 28, 31, 34, 35 a 28. 

Honitbu zde provozuje myslivecké společenství, nyní sloučené s černíkovickým. 

V letošním roce jest bažantí zvěře méně, též koroptví. 

Družstvo domašínské si již počíná, co se týče ovoce, pružněji. Zakoupili 

dodávkové auto na rozvážení a hledí vše zpeněžit. V nově založených sadech o výměře 

20 ha se dále vysazuje, ponejvíce polokmeny. Výkupní ceny jablek jsou od 2 Kč do 4 

Kč, padák za 1 korunu. Cukrovka měla úrodu slabší, neb tato trpěla již z jara nějakou 

chorobou a již se nevyrovnala. 
Karel Jakubec 

 

 

 

PŘIPRAVOVANÉ AKCE 
 

Posezení seniorů 

 V pátek 24. listopadu proběhne posezení seniorů v hospodě v Třebešově. 

Začátek v 10.00 hod, svozy i odvozy budou zajištěny. Těšíme se na vás!  

 

Koncert v kostele 

Nedělní večer 10. 12. 2023 vám zpříjemní Vánoční 

koncert v kostele Povýšení sv. Kříže v Černíkovicích. 

Účinkovat bude sopranistka Nela Viktorová a varhaník Lukáš 

Koblása. Na koncertě uslyšíte známé skladby nejen s vánoční 

tematikou. Začátek v 17.00 hod. 

 

Vánoční koncert 

 V pátek 15. prosince 2023 se uskuteční oblíbený vánoční koncert 

v černíkovickém kostele, kde vystoupí děti z místní základní školy.  

 



 
 

22 
 
 

Předvánoční zpívání u kapličky v Domašíně 

Začátkem prosince se bude konat tradiční 

předvánoční zpívání u kapličky v Domašíně. Nenechte si 

ujít nevšední zážitek a naladit se na vánoční atmosféru. 

Pokračovat se bude v hasičské klubovně. Srdečně Vás 

zvou hasiči a domašínské ženy! 
 

O bližších podrobnostech připravovaných akcí budete včas informováni. 
 

 

 

ZUBNÍ POHOTOVOST 
 

 V průběhu roku se rozpis může měnit, aktuální najdete na našich 

webových stránkách - http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-

pohotovost/ nebo na webu Královéhradeckého kraje.  

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek – 8.00 – 12.00 hod  
 

datum  Poskytovatel (lékař) adresa ordinace                               telefon 

21.10. MDDr. Hanzík Kevin Tyršova 515, Opočno 777 667 353 

22.10. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958 

28.10. MDDr. Havlíček Ondřej Kvasiny 145  771 155 445 

29.10. MDDr. Chládek Tomáš Kvasiny 145  771 155 445 

04.11. MDDr. Jarešová Učňová Petra Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

05.11. MUDr. Kovaříková Soňa K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571 

11.11. MUDr. Loukota Jan Komenského 127, Opočno 494 621 665 

12.11. MUDr. Majer Rostislav U Stadionu 1166, Rychnov nad Kněžnou 608 382 500 

17.11. MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 696 

18.11. MUDr. Miřejovská Dagmar Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333 

19.11. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov nad Kněžnou 775 224 093 

25.11. MDDr. Podolská Jana Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 783 

26.11. MDDr. Petrák Tomáš Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

02.12. MUDr. Salamin Akram Kvasinská 129, Solnice,  602 152 873 

03.12. MDDr. Seibertová Simona Jana Pitry 448, Opočno,  799 545 112 

09.12. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 695 

10.12. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 694 

16.12. MUDr. Sudová Simona Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031 

17.12. MUDr. Světlík Filip Tyršova 515, Opočno 777 667 353 

23.12. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693 

24.12. MUDr. Tancurinová Jana Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151 

25.12. MUDr. Valešová Pavla Pulická 99, Dobruška 494 622 114 

26.12. MUDr. Veselská Renata Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781 

30.12. MDDr. Vosmeková Zlata Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

31.12. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí  721 460 150 

http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/
http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/


 
 

23 
 
 

 

 

 

 

 

Z redakce zpravodaje 
 

Kontaktní spojení:  

Adresa: Černíkovice 55 

  517 04 Černíkovice 

Tel./fax: 494 384 124  

e-mail:  podatelna@cernikovice.cz 

www stránky: www.cernikovice.cz 

 

Fotografie poskytli: Ing. Tomáš Klapal, Mgr. Iva Šmejdová, František Rydl 

 

Zpravodaj zpracovala: Bc. Klára Stillerová 

cernikovicky.zpravodaj@email.cz 
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